

前锋区:开足马力推进园区高质量发展

本报讯 近段时间以来,广安市前锋工业园区及辖区企业深入贯彻中央、省委、市委、区委精神,科学有序推进项目建设和生产,开足马力冲刺全年目标任务。

12月20日,记者走进耀业科技有限公司看到,工厂内机器轰鸣,工人们正忙着生产作业,现场一派热火朝天的景象。经过铸造、表面处理、机加工等几十道工艺后,一个个汽缸体被生产出来;各个型号的产品堆成一座座小山,等待着被运送到各地。与往年相比,今年该公司投入了更多人力、物力,添置了更多设备。

“今年,我们通过技改释放了产能,补充了100名年轻员工,进一步充实了人员力量。今年全年,我们公司大概能完成产值1.5亿元,圆满完成目标任务。”该公司副总经理李京华介绍说。

据了解,耀业科技有限公司是一家摩托车机械零件生产企业,主要为宗申、银祥等著名摩托车制造商提供发动机产品,是前锋区装备制造行业的龙头企业之一。近年来,该公司获得多项国家专利,产品一直走在市场前沿。每年,企业都会在技改创新上下足功夫,从而凭借优秀的新产品,得到更多订单。

“接下来公司将进一步增加研发投入力度,提高劳动生产率,明年公司计划完成产值1.7亿元。”李京华说。

不仅企业在马不停蹄忙生产,前锋工业园区内的在建项目也在不断加快建设,争取尽早完工投入使用。

连日来,市、区重点项目之一的印染布生产线建设项目一直都在紧张施工当中。该项目建设规划用地面积约105亩,规划总建筑面积约51229平方米,计划2022年10月投产,项目投用后将进一步完善前锋区的轻纺产业链。

“本项目现已完成基础旋挖施工,地面钢筋模板安装,以及钢结构制作,基本完成工程进度45%,按目前工程进度,我们有信心能够按时按计划完成建设目标。”该项目建设指挥长刘军表示。

刘军介绍,本项目将建设8条中高端服装面料染色生产线,形成年生产9500万米印染布的生产能力,主要生产各类纯棉、涤棉、化纤、混纺织物服饰面料,配套轻纺产业园各相关服装厂。项目投产后,可实现年产值1.2亿元左右。

放眼全区,2021年前锋工业园区81户规上企业总产值预计完成

318亿元,占全区规上工业总产值的78%;税收预计完成2.31亿元;固定资产投资预计完成43.5亿元,同比增长13.61%。

2022年,前锋工业园区将紧盯“再造一个前锋工业”目标,培育壮大

以轻工服装为主导、装备制造和能源建材为优势的“1+2”现代工业体系,紧盯同城融圈发展战略,对标对表学习成渝两地先进园区,继续推进园区高质量发展。

(张梁 黄方瑶 本报记者 周宇)

● 乡镇动态 | XIANG ZHEN DONG TAI |

鹤峰乡 召开“阳光问廉”坝坝会

本报讯 近日,在南充阆中市鹤峰乡七里扁村委会,一场围绕七里扁村道路毁损、村道补短等为主要问题的“阳光问廉”坝坝会正在召开,共有160余名党员干部、群众代表参加。

现场,群众积极主动发言提问,乡、村干部及各部负责人及时答疑解惑,广大群众热情高涨,成效显著。

坝坝会采取群众现场提问、相关部门负责人面对面回答等方式进行。围绕群众提出的问题,鹤峰乡纪委建立整改台账,对“阳光问廉”坝坝会现场提出的问题和收集到的问题,做到100%解决到位;对不能解决的问题要100%解释到位;建立工作台账,实行跟踪督办,每月对整改任务进行检查梳理,做到完成一项销号一项;问题整改完成后,在十个工作日内通过电话或当面答复等方式,及时向当事人反馈

办理结果,并做好记录;将整改落实情况通过村务公开、集中通报等方式向群众全面公开,接受群众监督。

为广大征求群众意见建议,鹤峰乡向参会群众发放《征求意见表》,及时梳理汇总,认真聆听群众心中所想所盼。

“接下来,全乡将结合逢场天接访工作,统筹每个村(社)群众反映的热点难点问题,把‘阳光问廉’坝坝会开到每个村(社),和群众面对面交流。对群众反映的能解决的问题,做到100%解决到位;对不能解决的问题要100%解释到位;对已经解决的问题要100%反馈到位。”谈及有效推动全乡党风廉政建设社会评价工作,鹤峰乡纪委书记曹圣川如是说。

(涂帅 本报通讯员 莫子君)

展技能 亮绝活

近日,巴中市南江县举行了2021年南江县首届农民工“工匠杯”职业技能大赛。

当天,来自沙河镇、正直镇、小河职中等参赛单位的40余名选手围绕茶艺、化妆、中餐主题摆台、中式烹饪等5个比赛项目进行才艺“大比拼”、各展风采。图为参赛选手正在开展中式烹饪比赛。

(岳兆明 赵日月 摄影报道)



● 区县扫描 | QU XIAN SAO MIAO |

成都东部新区 石板凳街道着力提升应急能力

本报讯 “报告街道综合应急指挥部办公室,先锋社区二社发生山火,请求支援……”近日,成都东部新区石板凳街道举办了综合应急实战演练。街道机关干部、村(社)干部、应急救援队员及中心卫生院、消防中队等部门和社区部分群众参加演练。

此次综合演练模拟场景为村民在山上吸烟遗留火种导致山火,先锋社区工作人员和网格员在巡访中发现火情后,立即向街道综合应急指挥部报告山火发生地点及大致情况。街道综合应急指挥部接报告后,立即启动应急预案,“请安全保卫组迅速到达现场,设置警戒线……”随着综合应急指挥部总指挥一声令下,综合协调组、应急救援组、安全保卫组、救灾保障组等迅速聚集到现场,开展救援工

作,组织群众有序撤离。

整个演练过程持续1个多小时,参与演练的各组工作人员密切配合,处置动作紧凑有力,演练达到了预期效果,实现了“安全、有序、快速”应对紧急事故的目标。

“这个演练对于我们很有用,让我们掌握了应急处置办法,掌握了在突发状况时的避险方法,活动做得很好……”村民汪广财表示。

该街道党委书记王福平介绍,此次综合应急演练,不仅检验了街道、村(社)干部及各指挥组的应急指挥能力,切实提高了群众自救互救能力,提升了各指挥组协同作战应对突发自然灾害事故现场救援处置能力,为群众的生命财产安全提供了强有力的保障。

当天,该街道还同时开展了消防安全、防汛等综合应急演练活动。

(胡智 王松平 本报记者 张跃明)

东坡区 扎实推进排污许可质量审核工作

本报讯 为进一步规范排污许可管理,提高排污许可证审核质量,近日,眉山市东坡区生态环境局启动排污许可质量审核工作,对辖区内排污许可申报企业进行质量核查。

当天,该局工作人员采取资料审查和现场核查的方式,认真查看了申报企业的环评审批、验收等资料,现场对生产工艺、产品、燃料、产能、污染物排放等信息逐一核对,并重点对执行的污染物排放标准以及采取的污染防治措施等基本情况进行核查,确保企业填报排污许可证内容的真实性和完整性。

核查过程中,工作人员仔细讲解排污许可管理要求、环境违法行为和相应法律责任,督促企业主动落实按证排污主体责任。

接下来,该局将按照《排污许可管理条例》,扎实推进全区排污企业证监管工作,确保企业“持证排污、按证排污、依证监管”,为持续优化营商环境贡献生态力量。

(杨红艳 黄军 本报记者 苏文保)

华蓥市

拓宽企业黑名单查询渠道

本报讯 近日,广安华蓥市市场监管局立足优化全市营商环境,按照全市“一网通办”改革部署要求,加快推进华蓥市企业法人黑名单查询业务系统对接工作,拓展企业黑名单查询渠道。

目前,该局已将企业异常经营名录、企业严重违法经营

名录查询业务全部接入“天府通办”。市民只需通过手机APP登录分站点,点击“便民——华蓥社会法人黑名单查询”即可查询业务,内容主要包括黑名单企业名称、法定代表人姓名。

通过此项改革,有效助力全市完善诚信体系,让失信企业“一处失信,处处受限”。(刘志强 廖丹蕾)

郫都区 积极创建“清廉科室”

本报讯 “这次认定了多少名优抚对象?新增对象是否符合认定标准?”近日,成都市郫都区退役军人事务局“清廉科室”专项工作领导小组走进双拥优抚与褒扬军休科,督查当月优抚对象资金发放情况。“在对优抚对象的认定和优抚资金的发放过程中,我们要严把政策红线,做到符合条件的新增对象应进尽进,不符合的一个不能认定,确保优抚资金按时足额发放。”工作组相关负责人表示。

除此之外,该局还积极联合公安局、检察院、法院,打好“组合拳”,协同推进优抚对象认定和优抚资金发放工作;每季度与相关单位联合协作,开展人员筛查,动态收集更新优抚人员变动信息,最大限度减少优抚资金“跑冒滴漏”,确保国有资产安全。

“我局还依托小微权力‘监督一点通’试点平台,及时收集群众在线反映的问题和提出的意见建议,以信息化助力监督下沉,打通内外监督‘双循环’通道。截至目前,平台共受理咨询类问题3例,相关科室都真正做到‘件件有回音’,群众满意度达100%。”该局相关负责人介绍道。

(卢琳 本报记者 苏文保)

丹棱县:

制造业逆势而上,占工业经济近七成

本报讯 “盆角齿轮通过热处理设备的锻造,硬度可以达到740HRC,是锻造前的4倍!”近日,位于四川丹棱经济开发区的丹齿精工整体搬迁项目建设现场一片忙碌,80余名工人在8栋厂房及办公楼、宿舍楼的施工和生产现场劳作,项目现场机械穿梭、马达轰鸣。在项目1号厂房内,工作人员操作着热处理设备加紧对一批批齿轮进行锻造,每天1800套盆角齿轮在这里完成渗碳淬火工序。

“当前是我们公司的关键时期,一方面产品订单多、行情好,老厂区一直在加班加点生产;另一方面,搬迁工作也在紧张进行,公司全体员工都竭尽全力有序推进两项重点工作。预计在明年4月完成后,丹齿精工将迎来新一轮的快速增长。”据丹齿精工科技有限公司相关负责人介绍,搬迁工作并未影响生产和经营,1~11月,该公司已完成产值1.27亿元,同比增长42%,营收1.23亿元,同比增长46%。

作为丹棱首个国家级“专精特新”小巨人企业,丹齿精工是丹棱制造业标杆型企业,它的快速发展是丹棱县制造业逆势而上、奋力成长的一个生动注脚。

为促进制造业发展,近年来,丹棱县陆续出台《关于进一步促进投资的若干政策措施》《丹棱县鼓励工业高质量发展扶持政策20条》《丹棱县统筹疫情防控和经济社会发展奋力实现2021年“开门红”十条措施》等一系列文

件,并加大企业培育力度和纾企解困力度,落实县领导联系工业企业制度,成效明显。

数据显示,丹棱县制造业现已形成以丹齿精工、瑞迪佳源为龙头的机械制造,以柯美特、澳力鑫为主的新型建材,以中科兴业、明宏光学为主的新材料3大主导产业。

以机械、建材产业为代表的制造业占全县工业比重近70%,产业规模、聚集效应初步显现。

得益于制造业的夯实基础,丹棱工业经济实现持续健康发展:今年1~11月,全县实现规上工业总产值57.3亿元,同比增长20.3%;规上工业增加值同比增长10.7%,居全市第3位;工业投资完成22.75亿元,同比增长20.9%;工业

用电量4.3359亿千瓦时,同比增加14.33%;工业入库税金1.75亿元,同比增长23.5%。预计全年规模以上工业增加值增长10.5%,规模工业总产值达61.6亿元,工业入库税金2亿元。

(罗俊涵 彭川 本报记者 苏文保)

减资公告

广元市润祥建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91510802MA6251NE06)于2021年12月21日,经股东会决定,拟将公司注册资本由原来壹亿零陆万元整减少至壹仟伍佰万元整。自本公司见报之日起45日内,请本公告债权债务人前来办理有关手续,逾期责任自负。特此公告。

广元市润祥建筑工程有限公司
2021年12月29日